
«Διαδημοτική εθελοντική κινητικότητα» 
Το νέο κόλπο για τις διαθεσιμότητες – απολύσεις στους ΟΤΑ. 

Για τους σχολικούς φύλακες                                                                            
Στην συνάντηση που έγινε του υπουργού εσωτερικών με την Εκτελεστική Επιτροπή της 
ΠΟΕ-ΟΤΑ στη Πανελλαδική Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας των Σχολικών Φυλάκων στην πλ. 
Κλαυθμώνος στις 14/11,  έγινε σαφές πως η μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων που ήδη 
βρίσκονται στον πέμπτο μήνα διαθεσιμότητας πάνε για απόλυση. 

Ακούστηκε σαν αστείο ότι κάποιοι θα απορροφηθούν στα καταστήματα αλλοδαπών ή σαν 
τραυματιοφορείς στο ΕΚΑΒ χωρίς καν να ξεκαθαρίζεται  ούτε ο αριθμός αλλά ούτε και ο 
τρόπος που θα γίνει. 
 
Ένας είναι ο δρόμος να αποτραπούν οι βέβαιες απολύσεις το επόμενο διάστημα.  
Να παρθούν άμεσα αγωνιστικές πρωτοβουλίες κάθε μορφής τόσο από το σύνολο του 
κλάδου όσο και από τους ίδιους συναδέλφους σχολικούς  φύλακες και να 
απεγκλωβιστούν από τις αυταπάτες που τους καλλιεργούν τα διάφορα παπαγαλάκια 
της κυβέρνησης και μέσα στο συνδικαλιστικό κίνημα. 
 
Να συνδέει ο αγώνας αυτές με τον κοινό παρατεταμένο αγώνα που δίνουν αυτή την 
περίοδο οι εργαζόμενοι διοικητικοί υπάλληλοι των ΑΕΙ, των καθηγητών, της ΕΡΤ κ.α. 
 

Περί διαδημοτικής  εθελοντικής  κινητικότητας  
Στη συνάντηση έγινε προσπάθεια ταυτόχρονα από την ηγεσία των υπουργείου να 
πλασάρουν την νέα ιδέα  στο θέμα των διαθεσιμοτήτων και απολύσεων που θα 
ακολουθήσουν το επόμενο διάστημα στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, «την διαδημοτική 
εθελοντική κινητικότητα», που σε σύσκεψη που προηγήθηκε είχαν συμφωνήσει με την 
πλειοψηφική ηγεσία της ΚΕΔΕ. 
  
Η κυβέρνηση και η πλειοψηφία των αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης πάνε «χέρι – χέρι», 
με τους πρώτους να εφαρμόζουν την μνημονιακή πολιτική και τους δεύτερους πρόθυμους να 
τρέχουν να την καλύψουν.  
Η σκοπιμότητα της «διαδημοτικής εθελοντικής κινητικότητας» που παρουσίασαν δεν είναι 
για να σώσουν τις υπηρεσίες των δήμων και τους εργαζόμενους αλλά για να ρίξουν στα 
μαλακά και να λειάνουν τις αντιδράσεις για τις χιλιάδες διαθεσιμότητες - απολύσεις  που θα 
φέρουν το επόμενο διάστημα  στους εργαζόμενους  των ΟΤΑ. 
Αυτό έξαλλου επιβεβαιώνεται με τα πληθυσμιακά κριτήρια που βάζουν ώστε να καταργήσουν 
υπηρεσίες, οι οποίες θα δοθούν σε ιδιώτες και να δημιουργήσουν «πλεονάζον»  προσωπικό, 
το οποίο θα οδηγηθεί μέσω της διαθεσιμότητας στις απολύσεις. 
 
Είναι κίνηση τακτικής εφησυχασμού και αποπροσανατολισμού των εργαζομένων από τα νέα 
μέτρα  που ετοιμάζουν προκειμένου να φανούν συνεπείς στις δεσμεύσεις τους  απέναντι 
στην ΤΡΟΙΚΑ, αλλά και  για να καλύψουν τις ρουσφετολογικές ανάγκες τους, ενόψει των 
δημοτικών εκλογών που πλησιάζουν.  
 
Ο μόνος δρόμος είναι ο ενιαίος και συντονισμένος αγώνας διαρκείας των 
εργαζομένων για την ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής και της κυβέρνησης 
τώρα!!!  Αποκαλύπτοντας παράλληλα και την συντριπτική πλειοψηφία των 
δημαρχών που την στηρίζουν.  
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